

# **Errata**

## **December 1987**

### **Atenveldt**

**Catrin of Llanbadarn.** Name correction from Catrin of Llanbadern.

When her name was registered, the LoAR misspelled her byname.

## **October 2015**

### **Middle**

**Grimwulf the Hairy.** Device reblazon. Vert, semy of fers-á-loup inverted argent, a panther incensed erminois.

When reblazoned in October 2015, the LoAR incorrectly described the fers-á-loup as being in their default orientation, instead of inverted as they actually are.